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АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЕНЕРГІЇ  

ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ВІДНОВЛЮВАНИЙ РЕСУРС 

 

Використання нетрадиційних відновлюваних джерел енергії (НВДЕ) актуальне 

для всіх країн світу. Для розвинених країн, що імпортують паливно- енергетичні 

ресурси, – це забезпечення енергетичної безпеки; для розвинених кра- їн, що мають 

свої запаси палива, – поліпшення екологічної ситуації; для країн, що розвиваються, – 

спосіб поліпшити соціально-побутові умови мешкання населення. Ці джерела енергії 

розглядають як істотне доповнення до традиційних. 

Нетрадиційна (альтернативна) енергетика – сукупність перспективних способів 

отримання, передачі та використання енергії, які поширені не так широко, як 

традиційні, проте представляють інтерес через вигідність їх викорис- тання при 

низьких ризиках заподіяння шкоди навколишньому середовищу. 

Альтернативне джерело енергії є відновлюваним ресурсом. Відновлювані 

ресурси – природні ресурси, запаси яких або відновлюються швидше, ніж викори- 

стовуються, або не залежать від того, використовуються вони чи ні (енергія отри- 

мується з практично невичерпних природних ресурсів і явищ). Цей термін був 

введений в обіг як протиставлення поняттю «невідновлювані ресурси», тобто ре- 

сурси, запаси яких можуть бути вичерпані вже найближчим часом при існуючих темпах 

використання. Традиційні джерела енергії функціонують на нафті, при родному газі та 

вугіллі, тобто на невідновлюваних ресурсах, які при згорянні виділяють в атмосферу 

вуглекислий газ, що сприяє зростанню парникового ефекту і глобального потепління. 

В сучасній світовій практиці до відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) відносять: 

гідро, сонячну, вітрову, геотермальну, гідравлічну енергії, енергію мор- ських течій, 

хвиль, припливів, температурного градієнта морської води, різниці температур між 

повітряною масою і океаном, тепла Землі, біомасу тваринного, рослинного і 

побутового походження. Використання відновлюваних видів ене- ргії придбало 

відчутні масштаби і стійку тенденцію до росту. 

Серед відновлюваних джерел енергії сонячна радіація за розмірами ресу- рсів і 

поширеності найбільш значуща, тому розвиток геліоенергетики є най- більш 

перспективним. 

Геліоенергетика (сонячна енергетика) – галузь альтернативної енергети- ки, 

заснована на безпосередньому використанні сонячного випромінювання для 

отримання електричної або теплової енергії в будь-якому зручному для їх за- 

стосування вигляді. За характером використовуваного обладнання і принципами 

отримання енергії геліоенергетику можна розділити на два основних види: сонячну 

фотоенергетику та сонячну теплоенергетику. Останній вид геліоенер- гетики 

пов’язаний з перетворенням сонячної енергії в теплову з подальшим ви- користанням 

в системах гарячого водопостачання та опалювання приміщень, а також з непрямим 

отриманням електроенергії шляхом концентрації радіації. 
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